

PROCES VERBAL,
încheiat astăzi 29 Aprilie 2020, în ședința ordinară
a Consiliului Județean Călărași, convocată prin Dispoziția
Președintelui, nr. 215/23.04.2020

Lucrările ședinței sunt deschise, prin aplicația WhatsApp, de domnul Dinulescu Marian, vicepreședinte al Consiliului Județean Călărași, care arată :

În conformitate cu prevederile art. 178 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, pentru astăzi a fost convocat Consiliul Județean în ședință ordinară.

La lucrările ședinței au participat 30 din 31 de consilieri județeni în funcție, absent motivat fiind dl consilier județean Filimon Mihai.

Ședința este statutară.

Ca invitați participă:

- directori din aparatul de specialitate al Consiliului Județean Călărași;
- reprezentanți ai mass – media.

Domnul Dinulescu Marian: Bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară de astăzi, 29.04.2020. Constatat că au spus prezent 30 de consilieri județeni din totalul de 31 în funcție. Ca urmare, ședința este statutară.

În sală, la locul desfășurării ședinței consiliului județean, se află dl vicepreședinte Dinulescu Marian, dl vicepreședinte Barbu Valentin, secretariatul tehnic compus din dna Caraiani Mădălina - șef Serviciu Juridic care va îndeplini atribuțiile funcției de secretar general al județului, dna Deliu Vetuța - consilier Comp. Cancelarie, dl Gheorghe Ioan - consilier IT, plus alt personal din cadrul Comp. Juridic. Asistă directori din cadrul aparatului de specialitate al CJC.

Domnul Dinulescu Marian: Pe tablete aveți procesul verbal al ședinței ordinară din data de 26.03.2020 și procesul verbal al ședinței extraordinare, convocată de îndată, din data de 16.04.2020. Supunem la vot procesul verbal din data de 26.03.2020.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru procesul verbal al ședinței din data de 26.03.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Supunem la vot procesul verbal din data de 16.04.2020.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru procesul verbal al ședinței din data de 16.04.2020 și este transmis electronic dlor consilieri)

Procesul verbal a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Deculescu Valentin Dumitru. Dl Deculescu Valentin Dumitru a fost absent la ședința din 16.04.2020.

Domnul Dinulescu Marian: Pe ordinea de zi sunt 8 proiecte de hotărâre și mai completăm cu încă 5 proiecte de hotărâre. Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 9.

Dna Caraiani Mădălina dă citire proiectului de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 9 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 10.

Dna Caraiani Mădălina dă citire proiectului de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 10 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 11.

Dna Caraiani Mădălina dă citire proiectului de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 11 și este transmis electronic dlor consilieri)

Completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 11 a fost aprobată cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Rogoz Nicolae.

Domnul Dinulescu Marian: Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 12.

Dna Caraiani Mădălina dă citire proiectului de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 12 și este transmis electronic dlor consilieri)

Completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 12 a fost aprobată cu 27 voturi "pentru" și 3 abțineri: Benea Ovidiu, Chiriță George și Rogoz Nicolae.

Domnul Dinulescu Marian: Propun completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 13.

Dna Caraiani Mădălina dă citire proiectului de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru completarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre nr. 13 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Ordinea de zi completată este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice la corpurile A, B, C și D la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași” – faza D.A.L.I

2. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 236/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție “Modernizare pod trecere râu Argeș, km 23+000, inclusiv taxe și avize” – faza D.A.L.I

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea, în fază de propunere, a Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, pentru tineri specialiști din sănătate, din Blocul de locuințe realizat prin A.N.L., situat în municipiul Călărași, str. Prelungirea Independenței nr. 5A (12 unități locative), aflat în administrarea Consiliului Județean Călărași

4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

5. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene “Alexandru Odobescu” Călărași

6. Proiect de hotărâre privind modificarea Statului de funcții al Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași

7. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență “Dr. Pompei Samarian” Călărași

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

9. Proiect de hotărâre privind punerea la dispoziție, pentru personalul din unitățile sanitare publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași, la cerere, spații destinate repausului dintre ture sau gărzi, în vederea prevenirii răspândirii COVID-19

10. Proiect de hotărâre privind predarea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Bibliotecii Județene “Alexandru Odobescu” Călărași

11. Proiect de hotărâre privind trecerea imobilului “fost Spital TBC Dor Mărunt” din domeniul privat al Județului Călărași, în domeniul public al acestuia

12. Proiect de hotărâre privind transmiterea imobilului “fost Spital TBC Dor Mărunt” din domeniul public al Județului Călărași și administrarea Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași, în domeniul public al Comunei Dor Mărunt și administrare Consiliului Local al Comunei Dor Mărunt

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Inspectoratul Școlar Județean Călărași în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

14. Diverse.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot noua ordine de zi.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru noua ordine de zi și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Pentru desfășurarea operativă a ședinței, propun să dăm citire numai titlului proiectelor de hotărâre.

Proiect de hotărâre nr. 1 privind aprobarea actualizării indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Creșterea eficienței energetice la corpurile A, B, C și D la Spitalul Județean de Urgență Dr. Pompei Samarian Călărași” – faza D.A.L.I

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 2 pentru modificarea Hotărârii nr. 236/2018 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție “Modernizare pod trecere râu Argeș, km 23+000, inclusiv taxe și avize” – faza D.A.L.I

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 3 privind aprobarea, în fază de propunere, a Criteriilor pentru stabilirea ordinii de prioritate în soluționarea cererilor de locuințe și în repartizarea locuințelor destinate închirierii, pentru tineri specialiști din sănătate, din Blocul de locuințe realizat prin A.N.L., situat în municipiul Călărași, str. Prelungirea Independenței nr. 5A (12 unități locative), aflat în administrarea Consiliului Județean Călărași

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre nr. 3 a fost aprobat cu 29 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Munteanu Laura Cristina.

Proiect de hotărâre nr. 4 privind rectificarea bugetului propriu al județului Călărași pe anul 2020

Domnul Dinulescu Marian: La proiectul de hotărâre nr. 4 avem formulate 4 amendamente. Supun la vot amendamentul nr. 1.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul nr. 1 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 28 voturi ”pentru”, 1 abținere: Benea Ovidiu și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul nr. 2.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul nr. 2 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 28 voturi ”pentru”, 1 abținere: Benea Ovidiu și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul nr. 3.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul nr. 3 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 27 voturi ”pentru”, 2 abțineri: Benea Ovidiu, Chiriță George și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Caraiani Mădălina: Amendamentul nr 4 la proiectul de hotărâre este următorul: se aprobă utilizarea sumei de 120 mii lei pentru proiectul de hotărâre a CJC nr. 13 din suma de 300 mii lei aprobată în bugetul propriu pe anul 2020 pentru organizarea olimpiadelor județene și a concursurilor județene pentru elevi. Suma de 120 mii lei nu modifică articolul bugetar aprobat în buget, ci schimbă doar destinația.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot amendamentul nr. 4.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul nr. 4 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 29 voturi ”pentru” și 1 neparticipare la vot: Deculescu Valentin Dumitru.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre nr. 4 cu amendamentele incluse.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 4 cu amendamentele incluse și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi "pentru" și 3 neparticipări la vot: Deculescu Valentin Dumitru, Munteanu Laura Cristina și State Laurențiu.

Proiect de hotărâre nr. 5 privind modificarea Statului de funcții al aparatului de specialitate al Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 5 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 2 neparticipări la vot: Iliuță Vasile și State Laurențiu.

Proiect de hotărâre nr. 6 privind modificarea Statului de funcții al Centrului de Asistență Medico-Socială Călărași

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 6 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: State Laurențiu.

Proiect de hotărâre nr. 7 privind modificarea și completarea Organigramei și a Statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență "Dr. Pompei Samaritan" Călărași

Domnul Dinulescu Marian: La proiectul de hotărâre nr. 7 avem formulat 1 amendament. Supun la vot amendamentul.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul la proiectul de hotărâre nr. 7 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Domnul Dinulescu Marian: Supun la vot proiectul de hotărâre nr. 7 cu amendamentul inclus.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 7 cu amendamentul inclus și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 neparticipare la vot: Ana Titu.

Proiect de hotărâre nr. 8 privind modificarea și completarea Organigramei, a Statului de funcții și a Regulamentului de Organizare și Funcționare ale Spitalului de Pneumoftiziologie Călărași

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 8 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 9 privind punerea la dispoziție, pentru personalul din unitățile sanitare publice din rețeaua Consiliului Județean Călărași, la cerere, spații destinate repausului dintre ture sau gărzi, în vederea prevenirii răspândirii COVID-19

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 9 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 10 privind predarea unui imobil, aflat în domeniul public al Județului Călărași, în administrarea Bibliotecii Județene "Alexandru Odobescu" Călărași

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(DI Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 10 și este transmis electronic dlor consilieri)

În unanimitate aprobat.

Proiect de hotărâre nr. 11 privind trecerea imobilului "fost Spital TBC Dor Mărunt" din domeniul privat al Județului Călărași, în domeniul public al acestuia

Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 11 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi "pentru", 2 abțineri: Benea Ovidiu, Rogoz Nicolae și 1 neparticipare la vot: Ichim Marian.

Proiect de hotărâre nr. 12 privind transmiterea imobilului "fost Spital TBC Dor Mărunt" din domeniul public al Județului Călărași și administrarea Direcției Județene de Administrare a Domeniului Public și Privat al Județului Călărași, în domeniul public al Comunei Dor Mărunt și administrare Consiliului Local al Comunei Dor Mărunt

Doamna Caraiani Mădălina: La acest proiect de hotărâre, dl vicepreședinte Barbu Valentin formulează următorul amendament: după Art. 1 se introduce un nou articol: Art. 1¹ - Imobilul menționat la Art. 1 va fi utilizat exclusiv cu destinația de obiectiv de interes local.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Nu se poate vinde?

Domnul Samoilă Ion: Nu se vinde din domeniul public.

Domnul Gruică Darie Nicolae: UAT Dor Marut nu poate înstrăina obiectivul dacă găsește un investitor?

Doamna Caraiani Mădălina: Forma amendamentului formulat de dl vicepreședinte Barbu Valentin, acest bun imobil va rămâne în domeniul public al comunei. Cu amendamentul propus, bunul nu se poate înstrăina el fiind în domeniul public al comunei.

Domnul Tîlpeanu Ilie: Au fost cam 17 proceduri de vânzare în 2 ani.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Este decizia Consiliului Local dacă rămâne în public sau trece în privat.

Doamna Caraiani Mădălina: Acest imobil a fost în domeniul privat al județului iar prin aprobarea proiectului de hotărâre nr. 11, dvs l-ați trecut în domeniul public al județului.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Putem impune ce să facă un Consiliu Local? Noi am încercat să-l vindem. Ei de ce să nu poată?

Doamna Caraiani Mădălina: Acesta este amendamentul propus de dl vicepreședinte Barbu Valentin.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Trecerea din public în privat sau invers este o decizie strict a Consiliului Local.

Domnul Tîlpeanu Ilie: Conform Oug 57.

Domnul Dinulescu Marian: Supunem la vot amendamentul.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru amendamentul la proiectul de hotărâre nr. 12 și este transmis electronic dlor consilieri)

Amendamentul a fost aprobat cu 28 voturi "pentru" și 2 abțineri: Gruică Darie Nicolae și Iliuță Vasile.

Domnul Dinulescu Marian: Supunem la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul inclus.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 12 cu amendamentul inclus și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 27 voturi "pentru", 2 abțineri: Chiriță George, Manole Sergiu și 1 neparticipare la vot: Ichim Marian.

Proiect de hotărâre nr. 13 privind aprobarea asocierii dintre Consiliul Județean Călărași și Inspectoratul Școlar Județean Călărași în vederea aplicării măsurilor de prevenire a infectării cu virusul SARS-CoV-2

Domnul Gruică Darie Nicolae: La alocarea sumei s-a luat în calcul și accesul la internet?

Doamna Caraiani Mădălina: Conform solicitării inspectoratului, s-au luat în calcul doar tabletele.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Este vorba de familii defavorizate.

Domnul Benea Ovidiu: 300 de familii defavorizate ?

Doamna Caraiani Mădălina: Este conform justificării transmise de Inspectoratul școlar.

Domnul Gruică Darie Nicolae: Fără internet care este scopul acestei investiții? Este vorba de școala online.

Domnul Benea Ovidiu: Anul acesta nu se mai face școală? Este o pregătire pentru anul școlar 2020-2021?

Domnul Deculescu Valentin Dumitru: Dacă au solicitat doar tablete, cred ca s-au gândit și la restul.

Doamna Caraiani Mădălina: Președintele de ședință propune emiterea unei adrese către Inspectoratul școlar în acest sens.

Domnul Dinulescu Marian: Supunem la vot proiectul de hotărâre.

(Dl Gheorghe Ioan și dna Deliu Vetuța urmăresc voturile pe aplicația WhatsApp, le consemnează în centralizatorul voturilor exprimate pentru proiectul de hotărâre nr. 13 și este transmis electronic dlor consilieri)

Proiectul de hotărâre a fost aprobat cu 29 voturi "pentru" și 1 abținere: Benea Ovidiu.

Domnul Samoilă Ion: Noi am alocat suma care a fost solicitată. Cred ca s-au gândit la toate aspectele.

Domnul Gruită Darie Nicolae: Nu cred. Prețul pe tabletă este 400 lei.

Domnul Dinulescu Marian: Acestea fiind spuse, declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi, vă mulțumesc pentru participare și vă doresc o zi bună în continuare!

VICEPREȘEDINTE
cc. Marian DE CULESCU



SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,

Emil MUSAT

Întocmit,
Deliu Vetuța